

Труду
19 июля 97

«БУДОВАРЬ ЛУЗЕТЬ»

ВЧЕРА • СЕГОДНЯ • ЗАВТРА

ХОРОШИЕ НОВОСТИ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

В октябре текущего года правительство планирует увеличить размер пенсий на 10 процентов, а вторичную аналогичную индексацию предполагается произвести с 1 декабря. Об этом вчера сообщил вице-премьер правительства РФ Олег Сысуев на заседании совета руководителей органов местного самоуправления.

По словам вице-преьера, соответствующие предложения уже прорабатываются правительством и будут внесены в Госдуму к моменту окончания летних депутатских каникул. По расчетам экспертов Кабинета министров, правительство в состоянии финансировать увеличение размера пенсий, не допуская задержки с их выплатами. Реализацию этих намерений в правительстве связывают с решением проблемы ликвидации задолженности по зарплате работникам бюджетной сферы.

А в Москве распоряжением мэра минимальный размер пенсий уже повышен до 325 тысяч рублей (ранее размер пенсий с доплатой столичного правительства составлял 300 тысяч). Для сравнения: минимальный размер пенсий в России не дотягивает до 70 тысяч рублей.